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鳩ヶ谷市との合併問題に関する 
市民アンケートを実施しました 
鳩ヶ谷市との合併問題に関する 
市民アンケートを実施しました 
鳩ヶ谷市との合併について、市民のみなさんの意見をお聞きするアンケートを実施しました。 
今回は、その結果について報告します。 

川口市・鳩ヶ谷市任意合併協議会のうごき⑦ 

①地区説明会（6月29日～7月27日） 
　９地区　・中央 ・横曽根 ・青木 ・南平 
　　　　　・新郷 ・神根 ・芝 ・安行 ・戸塚 
 
②団体説明会（7月1日～28日） 
　市内各種団体のうち9団体 
・川口鋳物工業協同組合 
・川口機械工業協同組合 
・川口商工会議所 
・川口市食生活改善推進員協議会 
・川口青年会議所 
・川口市体育協会 
・川口市農業青年会議所 
・川口市婦人団体連絡協議会 
・川口市民生委員児童委員協議会 

③無作為抽出（7月1日～14日） 
　市内在住で満18歳以上のかた2,000人 

アンケートにご協力いただき 
ありがとうございました。 
今回のアンケートで、ご回答いただいた 
結果やご意見などを参考に、 
合併の協議を行っていきます。 

●アンケートの実施方法 
市内各地区および各種団体を対象に開催した説明会の会場と、 
無作為に抽出したかたへの郵送によりアンケートを実施しました。 

※説明会の資料は市ホームページ、これまでの合併協議の 
　内容は川口市･鳩ヶ谷市任意合併協議会のホームページ 
　（http://www.kh-gappei.com）でご覧になれます。 
　 
問い合わせ…総合政策課　蘂259-7627　薨257-1008

●合併を進めることに肯定的な回答の主な意見 
・現状のサービスが維持され、経費の削減で財政上の効果が
あるのであれば合併すべき。 

・地形を見ても分かれているのが不思議であり、もっと早く
に合併すべきだった。 

・両市の発展につながるのであれば、合併してもよい。 
 
●合併を進めることに否定的な回答の主な意見 
・合併の必要性が感じられない。 
・あまり大きくなると身動きが取れなくなるのではないか。 
・川口市に合併のメリットがない。 

アンケート 
実施区分 

１合併を 
　進めるべき 

２どちらかと 
　いえば、合併 
　を進めるべき 

３どちらとも 
　いえない 

４どちらかと 
　いえば、合併 
　を進めるべき 
　ではない 

５合併を 
　進めるべき 
　ではない 

計 

①地区説明会 235（35.3％） 174（26.1％） 115（17.3％） 59（ 8.9％） 83（12.5％） 666

②団体説明会 106（34.8％） 87（28.5％） 74（24.3％） 20（ 6.6％） 18（ 5.9％） 305

③無作為抽出 253（34.9％） 242（33.4％） 156（21.6％） 36（ 5.0％） 37（ 5.1％） 724

計 594（35.0％） 503（29.7％） 345（20.4％） 115（ 6.8％） 138（ 8.1％） 1,695

割　　合 100％ 64.7％ 20.4％ 14.9％ 
パーセントは小数第２位を四捨五入した値です。合計が１００％にならない場合があります。 

５合併を進めるべき 
　ではない（8.1％） 

４どちらかといえば、 
　合併を進めるべき 
　ではない（6.8％） 

３どちらとも 
　いえない 
　（20.4％） 

２どちらかといえば、 
　合併を進めるべき 
　（29.7％） 

１合併を 
　進めるべき 
　（35.0％） 


